



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU
TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 23.

Godina XXIII. 2023.

05. studenog 2023.

TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	31. t.k.g.
Utorak	31. t.k.g.
Srijeda	Bl. Gracija Kotorski, red.
Četvrtak	POSVETA LATERANSKE BAZILIKE
Petak	Sv. Leon Veliki, p. i n.
Subota	Sv. Martin Tourski, b.

SVETE MISE

Nedjelja	05. studenog	08,30 sati	za + Juricu Prskalo u Semeljcima
		10,00 sati	za + Ivana (M) Kovačević u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	06. studenog	18,00 sati	za + Mariju Parač u Kešincima
Utorak	07. studenog	18,00 sati	za ++ iz ob. Vidošević u Semeljcima
Srijeda	08. studenog	18,00 sati	za ++ Franju i Mariju Marić u Koritni
Četvrtak	09. studenog	18,00 sati	na nakanu u Semeljcima
Petak	10. studenog	18,00 sati	za ++ iz ob. Čatić i Negovec u Semeljcima
Subota	11. studenog	18,00 sati	na nakanu sv. Obitelji u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 11. studenog: Barica Šajkunić, Katica Mitrović, Slavica Domazet i Ljilja Vidaković.

Crkvu spremaju u Koritni 11. studenog: Kata Marić i Nada Marić.



TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	32. t.k.g.
Utorak	Sv. Nikola Tavelić, prez. i mč.
Srijeda	Sv. Albert Veliki b. i n.
Četvrtak	Sv. Margareta Škotska
Petak	Sv. Elizabeta Ugarska, red.
Subota	32. t.k.g.
Nedjelja	33. NEDJELJA KROZ GODINU

SVETE MISE

Nedjelja	12. studenog	08,30 sati	za ++ Nikolu, Ivana i Ružicu Sremac u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ iz ob. Kereši i Bogdanić u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	13. studenog	18,00 sati	za + Ružicu Zeljko u Kešincima
Utorak	14. studenog	18,00 sati	za ++ Iliju i Nikolu Domazet u Semeljcima
Srijeda	15. studenog	18,00 sati	za + Baru Đuranović u Koritni
Četvrtak	16. studenog	09,00 sati	za ++ iz ob. Barukčić, za + Anicu Ljubić, za + Petra Novak i za + Marijana (M) Dubravac u Semeljcima
Petak	17. studenog	18,00 sati	za + Božu Blažević u Koritni
Subota	18. studenog	18,00 sati	za ++ iz ob. Ravnjak i Burušić u Semeljcima
Nedjelja	19. studenog	08,30 sati	za ++ Marka, Evu i Božu Ivić u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Pavku i Matu Lončar u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 18. studenog: Irene Sudar, Ana Jaman, Suzana Zrimić, Aleksandra Ošap i Vesna Bježančević.

Crkvu spremaju u Koritni 18. studenog: Mirjana Žuljević, Marija Rakušić i Ivanka Skočibušić.

1. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU

Budući prvopričesnici i krizmenici mogu vidjeti na web stranici župe kada imaju u subotu katehezu, isto tako će raspored za ostale razrede biti objavljivan na web stranici župe.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Papa Franjo: Što od ‘apostola Slavena’ možemo naučiti o jedinstvu, inkulturaciji i slobodi?

Svoju katehezu na redovnoj općoj audijenciji u srijedu, 25. listopada papa Franjo posvetio je svetoj braći Ćirilu i Metodu, evangelizatorima slavenskih naroda i suzaštitnicima Europe.

Čitanje: Dj 11, 2-4.15.17

A kad Petar uziđe u Jeruzalem, uzeše mu obrezanici prigovarati: »Ušao si«, dobacivahu, »k ljudima neobrezanima i jeo s njima!« Onda započe Petar te im izloži sve po redu [...] »I kad počeh govoriti, side na njih Duh Sveti kao ono na nas u početku. [...] Ako im je dakle Bog dao isti dar kao i nama koji povjerovasmo u Gospodina Isusa Krista, tko sam ja da bih se smio oprijeti Bogu?«

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Danas ću vam govoriti o dvojici veoma slavne braće na Istoku, toliko znamenite da su prozvani „apostolima Slavena“: to su sveti Ćiril i Metod. Rođeni u Grčkoj u 9. stoljeću u aristokratskoj obitelji, odrekli su se političke karijere kako bi se posvetili monaškom životu. No, njihov san o povučenom životu kratko traje. Poslani su kao misionari u Veliku Moravsku, koju su u to doba nastanjivali razni, već dijelom evangelizirani narodi, ali među kojima su preživjeli mnogi poganski običaji i tradicije. Njihov je knez tražio učitelja koji će tumačiti kršćansku vjeru na njihovom jeziku.

Prva zadaća Ćirila i Metoda je, dakle, dublje proučavanje kulture tih naroda. Uvijek taj refren: vjeru treba inkulturirati i kulturu treba evangelizirati. Inkulturacija vjere, evangelizacija kulture, uvijek. Ćiril pita imaju li pismo, odgovaraju „ne“. A on odgovara: „Tko može pisati

propovijed na vodi?". Naime, za naviještanje Evanđelja i molitvu potrebno je odgovarajuće, prikladno, posebno oruđe. Tako je izmislio glagoljicu. Prevodi Bibliju i liturgijske tekstove. Puk osjeća da ta kršćanska vjera više nije „tuđa“, nego postaje njihova vjera, koju se govori materinskim jezikom. Zamislite: dva grčka monaha daju Slavenima pismo. Tom se otvorenošću srca Evanđelje ukorijenilo među njima. Nisu imala straha ta dvojica, bili su hrabri.

Ubrzo su, međutim, počela protivljenja od strane nekih zapadnjaka, koji su držali da im je oduzet monopol nad propovijedanjem među Slavenima, ta vječita borba u Crkvi. Njihov je prigovor religiozne naravi, ali samo prividno: Boga se može slaviti – kažu – samo na tri jezika ispisana na križu: hebrejskom, grčkom i latinskom. Ovi su potonji imali zatvoreni mentalitet kako bi branili vlastitu autonomiju. No, Ćiril odlučno odgovara: Bog želi da ga svaki narod slavi na svom jeziku. Zajedno sa svojim bratom Metodom obraća se papi i ovaj odobrava njihove liturgijske tekstove na slavenskom jeziku, daje ih staviti na oltar crkve Svete Marije Velike (Santa Maria Maggiore) i pjeva s njima hvalu Gospodinu prema tim knjigama. Ćiril umire nekoliko dana kasnije. Njegove se moći još uvijek časte ovdje u Rimu, u bazilici Svetoga Klementa. Metod je, pak, zaređen za biskupa i poslan natrag u slavenske krajeve. Tu će mnogo pretrpjeti, čak će biti bačen i u tamnicu, ali, braćo i sestre, Božja riječ nije okovana i širi se među tim narodima.

Promatrajući svjedočanstvo te dvojice vjerovjesnika, koje je sveti Ivan Pavao II. htio za suzaštitnike Europe i o kojima je napisao encikliku *Slavorum apostoli*, promotrimo sada tri važna vida.

Prije svega, *jedinstvo*. Grci, papa, Slaveni: u to je vrijeme u Europi postojalo nepodijeljeno kršćanstvo, koje je surađivalo na evangelizaciji. Drugi važan vid je *inkulturacija*, o kojoj sam već nešto rekao: evangelizirati kulturu i inkulturacija pokazuje da su evangelizacija i kultura usko povezane. Ne može se propovijedati apstraktno, „destilirano“ evanđelje, to ne: evanđelje treba inkulturirati i ono je ujedno izraz kulture.

Posljednji vid: *sloboda*. U propovijedanju je potrebna sloboda, ali sloboda uvijek treba hrabrost, čovjek je slobodan što je hrabriji i ne da se okovati mnogim stvarima koje mu oduzimaju slobodu.

Braćo i sestre, molimo svetog Ćirila i Metoda, slavenske apostole, da budemo drugima oruđe „slobode u ljubavi“. Moramo biti kreativni, biti postojani i biti ponizni, s molitvom i služenjem.

U sklopu pozdrava vjernicima portugalskoga jezičnog područja

[...] Ne dopustimo da oblaci sukoba zakrile sunce nade. Štoviše, povjerimo Gospi hitno potreban mir kako bi se sve kulture otvorile nadahnuću sklada u Duhu Svetom.

U sklopu pozdrava talijanskim vjernicima

[...] Pozivam sve na svakodnevnu molitvu svete krunice, učeći od Djevice Marije živjeti svaki događaj u jedinstvu s Isusom.

Apel Svetog Oca

Stalno mislim na ozbiljnu situaciju u Palestini i Izraelu: pozivam na oslobađanje talaca i ulazak humanitarne pomoći u Gazu. Nastavljam moliti za sve koji pate i nadati se putovima mira na Bliskom istoku, u napačenoj Ukrajini i u drugim krajevima ranjenim ratom. Podsjećam sve da ćemo preksutra, u petak 27. listopada, imati dan posta, molitve i pokore. U 18 sati u Svetome Petru okupit ćemo se na molitvi za mir u svijetu. **Bitno net.**

3. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

MATO PAČARIĆ 30,00 EURA

HENRIETA VUKOVIĆ 20,00 EURA

MARICA BOŠNJAK 50,00 EURA

ANICA PAČARIĆ 25,00 EURA

KATICA PERKOVIĆ 20,00 EURA

PERO DUBRAVAC 40,00 EURA

Darovateljima iskreno i od srca hvala !

4. PREŠLI SU SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

23. Ana JUROŠ, rođena 20. srpnja 1944. god. u Donjim Riječanima (BiH), preminula 23. listopada 2023. god. u Iloku, a sahranjena 24. listopada 2023. god. u Semeljcima.

24. Boško KATILOVIĆ, rođen 19. prosinca 1963. god. u Semeljcima, preminuo 29. listopada 2023. god. u Semeljcima, a sahranjen 31. listopada 2023. god. u Semeljcima.

Pokoj vječni daruj im Gospodine i svjetlost vječna svjetlila im, počivali u miru Božjem. Amen!

5. SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTAO JE DIJETE BOŽJE I ČLAN CRKVE:

17. Šimun ROMAC, sin Mihaela Romca i Ivane Romac rođ. Miljević, rođen 25. kolovoza 2023. god. u Osijeku, a kršten 22. listopada 2023. god. u Koritni.

6. Hvala svim darovateljima za crkvu i svima koji su podmirili svoje obaveze u vidu plaćanja lukna. Potičem one koji još nisu izmirili svoje obaveze u vidu lukna da to učine jer se kraj godine 2023. bliži kraju. Unaprijed hvala.

7. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj mobitela ili se javiti putem

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail:

tadija.crnjak@gmail.com



Sveta Elizabeta Ugarska

8. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>

*Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak • Kompjutorska obrada: Marko Žeželj*